



Житель Барышского района обвиняется в подкупе полицейского

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки за совершение незаконных действий).

По версии следствия, 6 сентября 2013 года обвиняемый, находясь на улице Радищева в городе Барыш Ульяновской области, пытался дать взятку в размере 5 тысяч рублей инспектору дорожно-патрульной службы муниципального отдела внутренних дел «Барышский» за несоставление протокола об административном правонарушении за отказ пройти медицинское освидетельствование на состояние алкогольного опьянения.

Следователем собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

23 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/813094>